

Угледни британски лист "Гардијан" објавио је занимљиву анализу немачког новинара Јиргена Тоденхофера о борби против Исламске државе и улози Запада у томе. Тоденхофер је у центар пажње доспео након што је прошле године урадио интервју са неколицином припадника ИСИС-а.

Од терористичких напада у Паризу, западни политичари директно упадају у замку терориста, исту ону у коју су упали после 11. септембра 2001. године. Запад се свети бомбама, а не схвата да су те бомбе заправо и кључни узрок због којег се данас боримо против тероризма. Бомбе убијају недужне људе, и тиме ИСИС-у дају алиби за регрутацију нових чланова", пише у почетку своје анализе Тоденхофер.



Немачки новинар наводи да се одмазда Џорџа Буша и Тонија Блера у Ираку и Авганистану претворила у класични терористички програм регрутације.

"Те 2001. године на Хинду Куш планини скривало се неколико стотина терориста. То су били једини терористи који су претили свету. Уследила је добро позната акција одмазде, и данас се суочавамо са најмање 100 хиљада екстремиста. Да не причамо о додатним последицама рата против тероризма, који је однео МИЛИОН ирачких живота. Само шест месеци по почетку чувеног 'рата против тероризма', ИСИС је зачет. То је Бушова беба", критиковао је Тоденхофер некадашњег председника САД.

Немачки новинар се пита како је могуће да политичари за 14 година ништа нису научили.

"Рака је омиљена мета сиријске, америчке, руске и француске војске. Град у којем сада живи свега 200 хиљада људи као да је једини и резервисани циљ Франсое Оланда, који је само о њему причао. Француски председник као да не зна да је од 20 хиљада џихадиста који су се некада крили у Раки сада остало свега хиљаду. Већина је одавно побегла у Ирак, и уточиште пронашла у Мосулу. Француска бомбардује све што личи на склониште, складиште или камп за обуку. Оно што не схватају је да ће за свако недужно убијено дете добити 10 нових терориста", наводи се у тексту.

За крај, Тоденхофер је навео да "свако ново бомбардовање теористе испуњава радосћу, јер са сваком жртвом њихова организација расте".

(Блиц)